

# ПРАВДА Коммунизма

Орган Режевского городского комитета КПСС и Режевского городского совета народных депутатов

Газета основана  
17 апреля 1930 г.

№ 149 (6531)

Вторник, 9 декабря 1986 г.

Цена 3 коп.

ВЕСТИ ИЗ СЕЛА

♦ В ИСПОЛКОМЕ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ, ПРЕЗИДИУМЕ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ СОЮЗОВ

## О ПЕРЕХОДЕ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И СТРОИТЕЛЬСТВА ОБЛАСТИ НА ДВУХ- И ТРЕХСМЕННЫЙ РЕЖИМ РАБОТЫ

Выполняя решения XXVII съезда КПСС по интенсификации общественного производства, эффективному использованию основных производственных фондов, повышению коэффициента сменности работы высокопроизводительного и уникального оборудования, подерживая инициативу Ленинградской области по переходу на двух- и трехсменную работу предприятий промышленности и строительных организаций, исполком областного Совета народных депутатов и президиум областного совета профессиональных союзов решили:

Принять предложения исполкомов городских и районных Советов, ряда предприятий, строительных организаций по переводу с 5 января 1987 года на двух- и трехсменный режим работы коллективов промышленных

предприятий и строительных организаций области.

Руководителям предприятий и организаций согласовать перевод коллективов на двух- и трехсменный режим работы с профсоюзными комитетами на местах и утвердить графики работы с продолжительностью смен 7 часов 40 минут или 7 часов 50 минут с началом работы первой смены в период с 6 часов 30 минут до 7 часов 15 минут и окончанием второй смены с 22 часов 50 минут до 23 часов 55 минут.

График начала работы и продолжительность рабочей смены промышленных предприятий, строительных организаций в городах и районах области утвердить решениями исполнительных комитетов.

Райгорисполкомам, руководителям предприятий, профсоюзным комитетам

провести разъяснительную работу в трудовых коллективах о необходимости перехода на двух- и трехсменный режим работы, коренного улучшения использования производственных мощностей и оборудования. Довести установленные графики сменности до сведения рабочих и служащих в сроки, определенные требованиями КЗОТ РСФСР.

Отделам и управлениям облисполкома, райгорисполкомам, объединению «Свердловскавтотранс» осуществить меры по организации работы пассажирского транспорта, предприятий торговли и общественного питания, детских дошкольных и медицинских учреждений, учебных заведений с учетом вводимых графиков начала и окончания работы на предприятиях промышленности и в строительных организациях.

В бригаде раскройного цеха швейной фабрики, которой руководит Галина Дмитриевна Рачук, все трудовые достижения объясняются четкой организацией труда. И работницы в ее бригаде опытные, умеющие выполнять разные операции.

Сама Галина Дмитриевна, как и многие, начинала с азав профессии. Многому научилась за годы работы, прежде чем стала бригадиром.

Фото А. ШАНГИНА.



### ПЕРВЫМ—ЧЕТВЕРТЫЙ

Выполнить полностью все заказы в номенклатуре. Такую цель поставил перед собой коллектив четвертого цеха в ноябре. И в напряженном труде она была достигнута. А план по выпуску товарной продукции и производительности труда выполнен на 101,3 процента.

И. ЧЕКАНОВА,  
внештатный корр.

Н. НИКИТИН,  
внештатный корр.

итогах прошлого месяца стал победителем соревнования среди основных подразделений механического завода. Вчера стало известно, что у четвертого цеха лучшие показатели на заводе и за первую неделю декабря.

Коллектив четвертого по

итогах прошлого месяца стал победителем соревнования среди основных подразделений механического завода. Вчера стало известно, что у четвертого цеха лучшие показатели на заводе и за первую неделю декабря.

### ТРУДОЛЮБИВЫЕ

На 300 центнеров свиных больше годового плана произвел коллектив подсобного хозяйства механического завода. Кроме того, сельский цех предприятия при плане 600 поросят уже продал заводчанам в два раза больше.

—За этими скупыми фразами большой труд и старание всего коллектива свиноводческого хозяйства, руководимого бригадиром В. В. Александровой. Особо следует отметить старание на откорме свиной Н. А. Пушкаревой и В. К. Данилова, на выращивании поросят — Л. Ф. Ряковой и Г. Ф. Мингалеевой, — говорит заместитель директора завода Г. М. Гарифуллин.

И. ЧЕКАНОВА,  
внештатный корр.

## Стратегия прогресса

5 и 6 декабря в областном Доме политического просвещения работала V Свердловская областная научно-практическая конференция по внедрению достижений науки и техники в народном хозяйстве в 1986-1999 годах.

Открыл конференцию первый секретарь Свердловского обкома КПСС Ю. В. Петров. С докладом о задачах партийных, советских, хозяйственных органов, трудовых коллективов Свердловской области по укреплению научно-технического прогресса в народном хозяйстве области в свете решений XXVII съезда КПСС выступил второй секретарь областного комитета партии В. М. Маниухин. Об актуальных задачах развития науки и повышения эффективности использования ее результатов в народном хозяйстве Среднего Урала рассказал участникам конференции председатель президиума Уральского научного центра Академии наук СССР академик Г. А. Месяц.

Перед участниками конференции выступили также руководители межотраслевых секций. В своем докладе заместитель главного инженера производственного объединения «Уралмаш» М. И. Матвиенко сообщил о роли механизации и автоматизации в сокращении научного труда на предприятиях области. Темой выступления начальника Среднеуральского Главного управ-

ления Госнабза СССР П. Н. Сустановы стали вопросы ресурсосбережения в повышении эффективности экономики предприятий Свердловской области. По проблемам реконструкции и техпереворужения выступил заместитель председателя облплана Г. Д. Терентьев. Завершил программу первого дня конференции доклад заведующего лабораторией научной организации труда Свердловского института народного хозяйства Г. Е. Германидзе.

В первой половине второго дня состоялась встреча участников конференции в двенадцати отраслевых секциях.

Во второй половине дня состоялось заключительное пленарное заседание конференции.

С информационным сообщением об итогах работы отраслевых секций выступил заведующий отделом науки и учебных заведений обкома КПСС А. Г. Жданович.

Второй секретарь обкома КПСС В. М. Маниухин ответил на вопросы собравшихся. Общие итоги работы конференции подвел в своем выступлении первый секретарь обкома КПСС Ю. В. Петров.

Участники конференции приняли рекомендации по реализации комплексной территориально-отраслевой программы ускорения научно-технического прогресса.

## ОБОРОТНОЕ — В ДЕЙСТВИИ

Полтора года назад на никелевом заводе было решено построить замкнутый цикл оборотного водоснабжения. На одном из партийных собраний директор завода В. Ф. Рубцов эту задачу охарактеризовал предельно четко:

—Ни одной капли загрязненной воды в реку!

На прошлой неделе оборотное водоснабжение вступило в строй!

Работа проведена большая. Построена дополнительная гран-яма, где предусмотрен отсек осветленной воды, которую при на-

добности можно пускать на технические нужды. Ведется расширение градильни. Есть и новый трубопровод. Построено просторное двухэтажное здание, на первом этаже которого расположены пульты управления и мощные насосы. Переключение насосов производится полуавтоматически. На втором этаже — шитовые сигнализации и комната для обслуживающего персонала.

В работах из этом участие много сил и энергии приложил коллектив ОКСа, По-ударному работали ка-

менщик-монтажник В. Г. Беляев, каменщик В. В. Каргаполов, маляр-штукатур Т. И. Сабурова. Большой вклад в монтаж оборудования внесли трудящиеся РМЦ, участка «Уралцветметремонта».

Вода оборотного водоснабжения, в основном, пойдут на грануляцию шлака в плавильном цехе. Это даст большой эффект в экономии воды, оборудования и электроэнергии. Но главное — чистой останется вода в реке.

М. КОРОТАЕВ,  
рабкор.

ОБЛСТАТУПРАВЛЕНИЕ СООБЩАЕТ: К 4 ДЕКАБРЯ ОБЛАСТЬ ВЫПОЛНИЛА ГОДОВЫЕ ПЛАНЫ ЗАКУПОК СКОТА И ПТИЦЫ, МОЛОКА, ЯИЦ, ЗЕРНА, КАРТОФЕЛЯ И ОВОЩЕЙ.

### ВАЖНЫЕ ОБЪЕКТЫ

сданы недавно в эксплуатацию в совхозе «Клевакинский» — нефтебаза и фельдшерско-акушерский пункт. Если сельские медики переехали в лучшие условия, то типовой заправочной станции в совхозе не было. Новая нефтебаза позволит добиться учета, а значит экономии горючесмазочных материалов.

### ПОЛЕЗНАЯ ВСТРЕЧА

На Арамашковской свиноферме совхоза «Прогресс» царил оживление. Сюда приехала делегация с Липовской фермы совхоза «Режевской» для передачи трудовой эстафеты.

Соревнующиеся коллективы вели разговор об итогах, путях улучшения работы. Гости поделились своими впечатлениями от посещения дворов. Отметили хорошие корма, перспективу на будущее при завершении строительства новых свинарников. Пока же на ферме много еще ручного труда.

Свинарки обеих ферм пришли к единому мнению, что арамашковцы в дни эстафеты в декабре могут получать среднесуточные привесы не менее 350 граммов на голову.

Хозяева угостили собравшихся чаем с пирогами домашней выпечки. Агитбригада отдела культуры горисполкома дала концерт. А автолавка райпо привезла животноводам необходимые товары.

### ЗИМОВКА:

#### ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Сегодня вперед коллективы: Арамашковской фермы № 2, суточный надой на 8 декабря составил 10 килограммов молока от каждой коровы, Черемисской фермы № 1 — 9,7 кг и Голендухинской — 9,3 кг., совхоз им. Ворошилова — 8,1 кг.

Отстают: коллектив Каменской фермы — 4,6 кг., Ощепковской — 5,5 кг. и Липовской — 5,7 кг., совхоз «Клевакинский» — 5,3 кг. Средний надой по району — 7,2 кг., что на килограмм выше прошлогоднего.

### В СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР

Совет Министров СССР постановил перенести день отдыха с воскресенья 4 января на пятницу 2 января 1987 г.

БОЛЬШЕ  
ВНИМАНИЯ  
ЛЮДЯМ

ПОДРОСТОК—  
...ПРЕСТУПНИК?

СПРАШИВАЛИ—  
ОТВЕЧАЕМ

# ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

## ЗА ЭФФЕКТИВНЫЙ ТРУД И ЗДОРОВЫЙ БЫТ

Десять месяцев по всей стране идет рейд рабочих и сельских корреспондентов, активистов общества борьбы за трезвость под девизом «За эффективный труд и здоровый быт». Участники рейда, а их более 350 тысяч, вносят немалый вклад в борьбу за искоренение пьянства и алкого-

лизма, создание благоприятных условий для труда, отдыха и досуга трудящихся. Предварительные результаты рейда будут подведены Союзом журналистов СССР и Всесоюзным добровольным обществом борьбы за трезвость в начале 1987 года. Наиболее актив-

ные участники будут награждены почетными грамотами, а для десяти самых лучших организуется творческая поездка на БАМ. Второй этап Всесоюзного рейда начнется с января будущего года. Особое внимание необходимо уделить действенности рейдовых материалов, проверке исправления недостатков по тем адресам, которые выявлены.

## СКОЛЬКО СТОИТ ВОЛОКИТА?

Случилось несчастье с рабочим леспромхоза объединения «Свердхимлес» Г. М. Бачинным: неожиданная болезнь, инвалидность. Случай, что и говорить, тяжелый и без помощи в такой ситуации человеку просто не обойтись. Тем более непонятно решение комиссии леспромхоза по социальному страхованию, необоснованно отказавшей Бачинину в оплате больничных листов за 6 месяцев болезни, а профсоюзный комитет леспромхоза, который обязан был и по своей инициативе отменить незаконное решение, не сделал этого даже после неоднократных просьб Г. М. Бачинина, вынудив его обращаться с жалобами в прокуратуру, а городской комитет партии.

Незаконное решение было опротестовано прокурором, но члены профсоюзного комитета посчитали, что в леспромхозе существует своя законность, и, не моргнув глазом, вновь оставили инвалида без денег. Лишь профсоюзный комитет объединения «Свердхимлес» по повторному протесту прокурора отменил незаконные решения, а заодно привлек к ответственности за волокиту председателя профкома Н. Я. Матвеева.

История с Г. М. Бачинным выглядит чрезвычайно, из ряда вон выходящим, исключительным случаем. И он, к сожалению, не единичен. С апреля 1985 года до марта 1986 года не могли принять решения о возмещении ущерба, причиненного повреждением здоровья инвалиду третьей группы Р. Зайдуллину в леспромхозе треста «Свердловскоблстрой», несмотря на десятки письменных и устных заявлений. Потребовалось наказать в дисциплинарном порядке директора леспромхоза А. С. Тутынина за волокиту, чтобы решить этот вопрос. Причем, решен он был в течение нескольких часов, считая время, необходимое для сбора членов профсоюзного комитета.

Не отличаются вниманием к заявлениям, предложениям и жалобам граждан и на других предприятиях. Проведенные городской прокуратурой проверки исполнения законов о порядке разрешения предложений, заявлений и жалоб граждан в совхозах «Прогресс» и «Глинский», в леспромхозе объединения «Свердхимлес», УПТК треста «Режтяжстрой» и проверки отдельных жалоб свидетельствуют, что на предприятиях и в их профсоюзных комитетах не ведется учет жалоб и заявлений граждан, отсутствует контроль за их рассмотрением и разрешением. Это уже серьезное нарушение законности, порождающее волокиту и нарушения законных прав и интересов

граждан. Но особое возмущение вызывают случаи принятия по жалобам незаконных решений и умышленной волокиты, вынуждающих граждан обращаться в партийные и советские органы, прокуратуру, комитет народного контроля. Такие факты имели место в совхозе «Глинский», на Режевском гранитном карьере, в райпо, механическом заводе.

В текущем году в городскую прокуратуру поступило 256 письменных и устных жалоб и заявлений, из них 65 жалоб были обоснованными и удовлетворены. Наибольшее количество обоснованных жалоб — 14, по вопросам незаконного уменьшения заработной платы: 9 жалоб — на нарушение очередности получения жилья, 8 — на отказ в вывозке дров по оплаченным документам; по 5 жалоб на необоснованный отказ в увольнении и необоснованные отказы в прописке; 4 жалобы на незаконные увольнения. Кроме того, поступили жалобы на отказы в оплате больничных листов, на другие нарушения жилищного, трудового законодательства, о длительном неприятном мер по ремонту жилья, шесть жалоб на длительную, от 2 до 6 месяцев задержку в выплате пенсий.

Практически все обоснованные жалобы явились следствием неправильных, незаконных действий администрации предприятий, совхозов, их профсоюзных комитетов. Они побуждали от работников 24 предприятий и организаций. Небывшее, формальное отношение к жалобам и заявлениям граждан в какой-то степени является следствием определенных сложившихся у руководителей предприятий мышления. Например, увольняется с предприятия рабочий и ему явно необоснованно предлагается иск о выселении из квартиры по принципу «вдруг что-нибудь побоятся», а то и еще хуже — пусть походит по судам, нам нас работать не хочет».

Аналогичные ситуации возникают в случае необоснованных удержаний из заработной платы, незаконных решений премий, незаконного привлечений к дисциплинарной ответственности: «пусть судится, а если окажется прав, ничего не теряем — выплатим, что положено, отменим незаконное решение», а моральный вред, причиненный человеку в расчет опять же не принимается.

А ведь только чуткое, внимательное отношение к людям поднимает авторитет руководителя, является по существу одной из форм идеологической работы.

**А. БАРАНОВ,**  
городской прокурор,  
младший советник  
юстиции.

## ● ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО



Михаил Петрович Колотов пришел в органы внутренних дел по комсомольской путевке после службы в Советской Армии. Здесь он стал коммунистом. Сейчас отличник Советской милиции М. П. Колотов является командиром отделения патрульно-постовой службы. Требовательный к себе и товарищам, пользуется уважением в коллективе. Его портрет занесен на Доску чести горотдела.

Да, им по 15-16 лет. И кое-кто из взрослых пытается объяснить это глупость, спасательными воспитываниями «вот в наши годы», «да с кем не бывало...» Нет, не надо оправдывать это годами. Это уже не детство, и не забавы. Вот объяснение В. А. па. «Проходя мимо гаражей, обратил внимание, что на дверях у сарайки висит такой же замок, как и на моей сарайке». Этого было достаточно, чтобы собрать своих друзей и вечером вскрыть замок. Сняли колесо с мотоцикла «Восход», а на следующий день украли и мотоцикл стоимостью в 400 с лишним рублей.

Это было в июне. Когда юные воры убедились, что вроде бы все сошло с рук, они в августе уже срывают замок с еще одного гаража и выводят мопед «Карпати». Конечно, обе кражи раскрыты.

И вот перед судом четверо подростков. Все они еще ни дня не работали, не знают цену копейки, тем не менее все научились защищать себя, оправдывать свои поступки, оказываются, «на один замок сарай закрывать не надо», или «сигнализацию пора сделать». Но удивляет позиция родителей — людей работающих, никогда не воровавших, знающих цену копейки. Они дружно объясняют, что «пока мой сын не дружил с Сергеем», и наоборот «это все Вячеслав втянул моего». Ни один родитель не захотел устроит своего несовершеннолетнего ребенка на работу. И безделье не довело до добра.

## КОНСУЛЬТИРУЕТ ЮРИСТ

«В нашем городе продолжает развиваться коллективное садоводство. Но когда начинается освоение участков и строительство разных помещений, каждый думает, как говорится, кто во что горазд. Имеются ли какие-нибудь установленные нормы застройки садовых участков?» С таким письмом обратилась в редакцию жительница нашего города З. И. Захарова.

Кстати, такой интерес проявляют и другие наши читатели. Редакция обратилась с просьбой к заведующему юридической консультацией Н. И. ЗАПЛАТИНУ ответить на этот вопрос:

## ВАШ САДОВЫЙ УЧАСТОК

На земельных участках, выделяемых в коллективном саду членам садоводческого товарищества, можно возводить только одноэтажные летние садовые домики с отапливаемым твердым топливом помещением общей площадью до 25 квадратных метров, неотапливаемой террасой (верандой) площадью до 10 квадратных метров и неотапливаемой мансардой сверх указанных размеров площадью до 15 квадратных метров, погреб — до 8 квадратных метров.

Хозяйственные строения можно иметь общей площадью до 15 квадратных метров (для содержания кроликов и домашней птицы, хранения хозяйственного инвентаря), включая душ, туалет. Можно построить также неотапливаемую теплицу площадью до 15 квадратных метров для выращивания овощей и других сельскохозяйственных культур. При этом высота помещений (от пола

до потолка) летнего садового домика не должна превышать 2,5 метра, хозяйственных строений — 2,2 метра, погреба — 1,9 метра, а общая высота (от уровня земли до конька крыши) летнего садового домика не должна превышать 6,3 метра и хозяйственных строений — 3 метров.

Строительство летних садовых домиков и других строений должно осуществляться по типовым проектам в соответствии с проектом содержания и застройки территории коллективного сада.

Летние садовые домики и хозяйственные строения, возведенные или начатые строительством до 1 января 1985 года, могут соответствовать нормам, предусмотренным законодательством, действовавшим до начала строительства.

## ДО ШЕСТНАДЦАТИ И СТАРШЕ

Пока эти мальчишки вместе с мерой наказания — лишением свободы — получили или отсрочку приговора, или условное определение наказания с испытательным сроком...

Пока они продолжают учебу в сельхозтехникуме, СПТУ № 26 и даже в школе № 44. И хочется верить, что этот судебный процесс — первый и последний в их жизни. В то, что горький урок не пройдет даром. Но настаивает поведение их на суде: их не раскаяние, нет, — скорее испуг. Их желание прикрыться за свое несовершеннолетие.

## НА ТЕМЫ МОРАЛИ

Поражает хладнокровно-высокомерное поведение на суде абсолютно всех сегодняшних шестнадцатилетних. Вот В. О-их, например, заметил у своего же знакомого так необходимый ему запчасти к мотоциклу «Иж-планета». На суде он спокойно и подробно рассказал, как все учел, и как вскрыть замок, и где взять ломик, и куда укрыть похищенное. Поражает удивительное бездушие. Он хорошо понимал, что дома хранит ворованные запчасти опасно и спрятал их, как он выразился, «на даче у моей девчонки». Тут даже привычные ко всему участники судебного процесса удивились.

К сожалению, в последнее время таких открытий становится все больше. Да, 16-летний парень зоруч, прычет у своей юной подружки ворованное, и самое удивительное — не стесняется. Тот же Виктор, и все под-

судимые, спокойно и просто рассказывают на суде: «Вечером, как стемнело, мы пошли воровать». Нет, это уже не безобидные шутки молодости, о которых так любят вспоминать папы и мамы сегодняшних несовершеннолетних преступников. Это уже страшно, когда без мук совесть воруют у своих же знакомых, потому что самому нужны эти колеса, фары, поршни...

Хочется верить, что эта кража будет последней в их жизни. И потому не называю сегодня фамилий этих ребят. Но, к сожалению, не все подростки понимают правильно снисхождение судей к их возрасту, неопытности. Так, Ю. Колегов не остановился на краже мотоцикла «Восход». Летом нынешнего года совершил грабеж. Он не остановился перед тем, чтобы ударить человека со спины, вытащить кошелек, часы.

На этот раз суд лишил его свободы на три года с пребыванием в воспитательно-трудовой колонии общего режима.

Объединяет всех подростков не только первая кража деталей и марка мотоцикла. Нет, у Юрия Колегова — расчетливость, жестокость тоже настаивали не только инспекции по делам несовершеннолетних, где он состоял на учете, но и школу. Директор А. Д. Мокроносов так отозвался о подсудимом: «Мог обидеть слабого, относился к меньшим свысока».

В основном, эти подсудимые учатся не хуже других, и даже в общественной работе участвуют. Но их расчет, жестокость, бездушие куда страшнее плохих оценок. И когда пытаются в суде плакать матери, отцы обещают заняться, обычно бывает поздно. Они уже жестоки и равнодушны — эти великовозрастные дети. И запущенную душу, как никакой учебный предмет, трудно наполнить совестью. К сожалению, мы, родители, да надо сделать этот упрек и учителям, в последние годы больше озабочены оценками в дневнике, чем тем, какими они растут наши всем обеспеченные и не знающие никаких трудностей, кроме разве отсутствия кроссовок «адидас» да аппаратуры фирмы «Соня», шестнадцатилетние дети.

**Ю. М. ГРЯЧКОВ,**  
председатель городского суда.

## € ОПЕРАЦИЯ «МОЛОКО»: ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

## Почему отстал передовик?

Этот вопрос задают и в Черемисском, и в Арамашке. А передовик — Останнинская ферма совхоза «Режевской». 3200 килограммов — годовые обязательства фермы. По нынешнему времени, когда район получит свыше 3150 килограммов, это немного. Да и те обязательства пока висят на волоске. Что же случилось с передовиками?

Говорит Д. А. Муханова — опытная доярка.

— И сами не довольны такой работой. Мало доим. Но судите сами: второй год прошу сменить одну корову, которая ни дня в году больше шести килограммов не давала — не меняют.

Такая корова на ферме не одна. Но почему-то не спешат заменить их на продуктивные. Ветработник фермы объясняет это тем, что главный ветеринарный врач совхоза О. А. Мелкозерова против сдачи этой коровы: «Сколько можно сдавать?».

А действительно, сколько?

— В этом году на ферме заменили одну корову, — сказал бригадир Л. И. Ярдовцев.

Одну! Любому мало-мальски разбирающемуся в животноводстве человеку ясно, что ждать результатов от такой работы составом напрасно. Как же не понимают этого специалисты хозяйства? Более того, Останнинская ферма специализируется на выращивании телок. Для всего района растут здесь стадо. Сами же как тот сапожник без сапог.

— У нас так и выходит, — рассказывает доярка Ю. А. Каргаполова. — Лучшие телок продали в Черемисское. А те, от которых они отказались, оставили себе.

— Мы сегодня можем сдать 20 коров, и не потеряем валового надоя, — делит вывод скотник В. И. Ворончихин.

Так что же мешает? Бригадир ссылается на специ-

алистов, те на несуществующий план по поголовью. Ушло то время, когда на фермах считали хвосты, сегодня считают молоко. И никому не нужен план по поголовью. Есть план по продаже молока — это закон для коллектива. И лучше выполнять его с меньшими затратами.

Лучше поработать как следует с раздойным стадом. Но нет этой работы. Так, из растелившихся за месяц 26 коров лишь две имеют надой свыше 15 килограммов в сутки. И этот факт говорит о полном отсутствии раздоя, трехменки, нормированного кормления. Не работают счетчики молокопровода, нет даже кормокухонь.

Вот и выходит, что тормозом для дальнейшего роста надоев стало отсутствие согласованной, четкой работы специалистов.

Плохо работает в последнее время Останнинская ферма. Об этом на ферме знают, и относятся к своим

результатам критически. Но отставание коллектива заметили другие, заметили все, кто знал ферму, возглавляющей районный список соревнующихся. И у тех, кто доит сегодня хорошо, вкралось сомнение: а не случится ли и с ними то же, что и с останнинцами? Не закономерен ли «предел возможностей?».

Нет, если работать, то останнинцам можно расти да расти. Во-первых, здесь взялись за решение социально-бытовых вопросов. Построили своими силами прекрасную баню. Сейчас шефы из сельхозтехникума оформляют красный уголок. Строится корпус, куда будет переведено сухостойное стадо, профилакторий. Разгрузка основных корпусов позволит андерить поточно-цеховую структуру на ферме. В общем, расти можно. Расте на.

А. РЫБИН,  
первый заместитель  
председателя РАПО.

## ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА: КАДРЫ ДЛЯ СЕЛА

Учебные поля ССПТУ № 107 словно «бельмо» на глазу у всего района. Не первый год поражают своим неурожаем, неухоженностью. И расположены-то они у самой дороги, как назло. По осени, дабы не позорить район, глиняные механизаторы убрали урожай с одного поля на корм скоту. И хотя директор ССПТУ № 107 А. Н. Савиночкин сравнил нынешний урожай — по 15 центнеров с гектара — с прошлыми годами, когда и того не собирали, удовлетворения

от такого сравнения нет. На 10 центнеров с гектара меньше, чем в среднем по району, собрано в учебном хозяйстве.

Заметим, в учебном! На этих полях урожай должен превосходить районный как минимум на те же 10 центнеров. Вы думаете, директор училища, заведующий хозяйством устали от объяснений по этому поводу? Нет. Александр Николаевич признался, что ни в городе, ни в районе его об этом даже не спросили.

верждалась характеристика на бюро горкома партии. Строго спросили за идеологическую работу, а вот профессиональную подготовку обошли молчанием. Конечно, запущенные земли заметили многие. В исполкоме горсовета предупредили: земли будут переданы в совхозы. Такой выход проше. А ведь даже этот небольшой сбор зерна доставил училищу столько хлопот, что о большем здесь и не мечтают. Наше хлебоприемное предприятие, тоже входящее в РАПО вместе с училищем, не приняло ни тонны зерна. Зерно чуть не «загорело» — своей сушильной базы нет. Совхозы в помощи отказали. И вот это влажное зерно везли в Бисерть, где его сдали в подсобное хозяйство базового предприятия.

Предупреждение исполкома подействовало. Впервые взялись в училище за работу с землей. Нынче ПМК-6 привела мелиоративные работы, «Агропромхимия» — известкование, окультуривание 213 гектаров земель из 451, имеющегося в училище. Но каким будет следующий год в учебном хозяйстве, трудно предположить.

...Заботливо собраны в музее училища документы по истории старейшей на Урале кузнице сельских кадров. С портретов смотрят знакомые лица — гордость нашего района, лучшие земледельцы, все они постигли хлеборобскую науку в ПТУ. Мне показалось, что сегодняшние мальчишки в этот музей вошли не с праздным любопытством, а с чувством сопричастности и к этой деревенной сохе, и к плугу, изготовленному в начале века, и к первому на наших землях трактору, и к первым ученикам, воспоминания которых собраны здесь. Им все важно: они ведь хотят стать настоящими хлеборобами.

Т. МЕРЗЛЯКОВА.

НЕУРОЖАЙ  
НА УЧЕБНОМ  
ПОЛЕ

Вот письмо из Ирбитского РАПО с просьбой дать подробную информацию об училище и форму объявления о приеме. Верхотурское РАПО по своей инициативе дает в местной газете объявления о приеме в наше училище. Оттуда едут учиться. А из нашего района...

Пожалуй, есть одно исключение — совхоз им. Ворошилова. 22 стипендиата этого совхоза учатся в ССПТУ № 107. Инспектор по кадрам М. А. Гудкова внимательно следит за их учебой, бывает в училище, стремится узнать, будет ли толк из совхозных учеников. И «ворошиловские» стипендиаты серьезнее других занимаются, чувствуя ответственность перед хозяйством. Других примеров нет.

Училище имеет большой план набора, но выполняется он с трудом. И, к сожалению, не за счет наших хозяйств. Нынче вынуждены вновь открыть филиал в совхозе «Шилловский» Бельковского района. Учат наши преподаватели и мастера в филиалах в совхозах «Горноуральский», «Покровский», «Горноуральский». Куда денешься? Свои хозяйства к училищу равнодушно. За эту зиму нужно подготовить несколько групп

механизаторов для работы на К-700. Нужны такие трактористы нашим хозяйствам? Еще как! Ведь сейчас остро ставится вопрос о работе всех энергонасыщенных тракторов типа К-700 и Т-150 только в две и три смены. Складывается впечатление, что дошло это требование партии и правительству лишь до совхоза «Клевакинский». Отсюда приехало на учебу девять трактористов. А из совхоза «Режевской» — ни одного. Такая вот забота о кадрах.

С горечью вспоминают в училище, что даже в день его 80-летия ни один из директоров совхозов нашего района не нашел время поздравить свою кузницу кадров с юбилеем.

В последнее время училище чаще, чем раньше подвергается критике. Но давайте посмотрим за что: за подготовку к зиме, работу с «трудными», комсомольскую работу... А вот за то, что сегодня здесь нет семян к будущей посевной, не говоря уже об удобрениях — ни слова упрека. Недавно на директора училища А. Н. Савиночкина у-

Железнодорожный переезд, на котором бдительно несет свою службу Раиса Павловна Батухтина, признан лучшим в Режевском отделении железной дороги. Здесь нет происшествий — благодаря добросовестному исполнению обязанностей работниками. И поэтому Раису Павловну удостоили права на фотографирование у знамени Свердловской железной дороги.  
Фото А. ШАНГИНА.



## ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

## В ПОИСКЕ РЕЗЕРВОВ

«При увязке науки с неувязками в лесу». Корреспонденция под таким заголовком была опубликована в нашей газете 31 мая. В ней рассказывалось, как в леспрохозе объединения «Свердхимлес» выполняется задача технического перевооружения, какие трудности встретились на этом пути, что упускается.

Немало делается в коллективе, чтобы добиться поворота науки к нуждам производства, столь же важное значение придается повороту производства лицом к науке. И однако проблем еще предостаточно. Партийная организация совместно с администрацией рассмотрели выступление газеты, приняли по отдельным вопросам конкретные меры. По леспрохозу издан приказ об организации лаборатории по определению качества живицы, что позволяет в подсобном производстве внедрить оплату труда за килограмм-процент. Для создания необходимого запаса древесины созданы две бригады по заготовке хлыстов круглогодного действия.

В своем ответе в редакцию секретарь партийного бюро Л. И. Клевакина указывает и на другие изменения, которые произошли в жизни коллектива после публикации в газете. Состоялось расширенное заседание технического совета предприятия, на кото-

ром обсуждался вопрос о выполнении плана организационно-технических мероприятий за 1986 год. По основным пунктам они выполняются и до конца года будут выполнены полностью. Приняты меры по обновлению наглядной агитации. Свою роль в поиске дополнительных резервов сыграл конкурс по достижению наивысшей производительности труда с материальным поощрением выполнивших эти условия.

В леспрохозе внедряется прогрессивная технология и механизация производственных процессов, крепнет связь с научно-исследовательским проектным институтом лесной промышленности, ученые которого занимались в Реже изучением передового опыта лучших вальщиков, проводили испытания модернизированных хаков.

В коллективе определены основные мероприятия по техническому перевооружению производства до 1990 года. Здесь также больше внимания в новой пятилетке стали уделять развитию бригадных форм работы, развитию соревнования. Перестройка намечена, сделаны первые шаги, но есть еще вопросы, над которыми серьезно предстоит поработать. Партийная и профсоюзная организации, дирекция леспрохоза настроены вести работу так, чтобы в этом приняли участие все трудящиеся.

НОВОСТЬ,  
КОТОРАЯ  
РАДУЕТ

Это известие, несомненно, обрадует многомиллионную армию советских физкультурников: создан Всесоюзный совет физического воспитания населения — общественный орган Госкомспорта СССР призванный содействовать дальнейшему развитию физической культуры и спорта.

На учредительном заседании, состо-

явшемся 21 ноября в Москве, избран состав совета и его комиссий. В них вошли видные ученые и практики, представители министерств и ведомств, общественных организаций и ветераны спорта. Председатель совета — дважды Герой Советского Союза, летчик-космонавт СССР А. А. Леонов.

(ТАСС).

ЗАМ. РЕДАКТОРА И. Н. ДАНИЛОВИЧ

# ОМЯТРЕНА И ДЕЛОЗКОСНО

## Вторник, 9 декабря

8.00 «Время».  
8.45 Мультфильм.  
9.05 «Скажите им правду» Док. телеспектакль.  
10.20 «Новости. По окончании» — Свердловск. Новости.  
14.00 «Новости».  
14.15 Док. фильм «Социалистических стран».

14.50 «Отечества достойный сын». О жизни и творчестве Н. А. Некрасова.  
15.50 «Стадион для всех».  
16.20 Встреча школьников с Героем Советского Союза летчиком-космонавтом СССР А. А. Серебровым.  
17.05 «И от России их не отделить». Музыкальная передача.

17.35 «Госприемка: борьба за качество».  
18.05 «Сегодня в мире».  
18.20 Премьера док. фильма «Восточный синдром». Онео глобалистской политике правящих кругов США в отношении стран Ближнего Востока и о разжигании вражды между представителями различных течений ис-

лама.  
19.10 Международный турнир по боксу. Финал.  
20.30 «Время».  
21.05 «Крупным планом — человек».  
22.25 «Сегодня в мире».  
«ДУБЛЬ-4»  
8.00 Утренняя гимнастика.  
8.15 «Виктор Громов. Штрихи к портрету». Док. теле-

фильм (Свердловск).  
8.35 Учебная программа.  
15.10, 17.30 «Новости».  
17.45 «...До шестнадцати и старше».  
18.30 Свердловск. Экран службы «01».  
18.50 «Новости».  
19.00 «Календарь садовода и огородника».  
19.30 Москва. «Спокойной

ночи, малыши!».  
19.45 Свердловск. Реклама.  
20.00 Москва. Ритмическая гимнастика.  
20.30 «Время».  
21.05 «Документ «Р». Трехсерийный худ. телефильм. 2-я серия».  
22.20 Свердловск. Новости.  
22.35 «Свердловск. Музыка. Музыканты». Обзорение.

## Среда, 10 декабря

8.00 «Время».  
8.45 Мультфильм.  
9.05 «Клуб путешественников».  
10.05 «Новости. По окончании» — Свердловск. Новости.  
14.00 «Новости».  
14.20 «Проверено практикой». Док. фильм.

14.50 Выступление самодеятельных коллективов Литовской ССР.  
15.50 «Знай и умей».  
16.00 «Полетели И С Баха».  
16.25 «Камера смотрит в мир».  
17.30 «За словом — дело».  
«Экология культуры».  
18.00 «Если хочешь быть здоров» Передача 2-я. «Фак-

горы писка».  
18.15 «Сегодня в мире».  
18.30 «Поисковый характер». Отчетно-выборная комсомольская конференция в Переславль-Залесском.  
19.00 Худ. фильм «Вдовы».  
20.30 «Время».  
21.05 Премьера док. телефильма «Архангельский мужик».

22.05 «Песня-86».  
23.00 «Сегодня в мире».  
«ДУБЛЬ-4»  
8.00 Утренняя гимнастика.  
8.15 «Город на белом холме». Док. телефильм.  
8.35 Учебная программа.  
14.10, 17.30 «Новости».  
17.50 Свердловск. «Наука Урала».  
18.20 «Новости».

18.30 «Писатель и читатель». Встречи с Б. Рябинным.  
19.15 «Наш комментарий»  
19.30 Москва. «Спокойной ночи, малыши!».  
19.45 Реклама.  
19.55 Чемпионат мира по гандболу. Женщины.  
20.30 «Время».  
21.05 «Документ «Р». Трех-

серийный худ. телефильм. 3-я серия.  
22.20 Народная артистка СССР Е. Гоголева читает стихи и прозу русских и советских авторов.  
23.05 Свердловск. Новости.  
23.20 Москва. Баскетбол. Кубок обладателей кубков. Мужчины. ЦСКА — Видлербан (Франция).

## Четверг, 11 декабря

8.00 «Время».  
8.45 «В мире животных».  
9.45 «Вдовы». Худ. фильм.  
11.10 «Новости. По окончании» — Свердловск. Новости.  
14.00 «Новости».  
14.20 «Союз науки и труда». Док. фильм.

15.00 «Мчновения танца Замиры Давлетмуратовой».  
15.50 «Рассказывают наши корреспонденты».  
16.20 «Волшебная лопата» Мультфильм.  
16.30 «...До шестнадцати и старше».  
17.15 «Наш сад».  
17.45 Концерт из детской музыкальной школы.

18.15 «Сегодня в мире».  
18.30 «Госприемка: борьба за качество».  
19.00 Футбол. Кубок УЕФА. 1/8 финала «ФК Тироль» (Австрия) — «Спартак».  
20.30 «Время».  
21.05 «Контрольная для взрослых». Передача 10-я.  
«Случай с Моцартом».

22.05 «Сегодня в мире».  
«ДУБЛЬ-4»  
8.00 Утренняя гимнастика.  
8.15 «Это очень просто». Док. фильм.  
8.35 Учебная программа.  
13.20 «Послесловие». Худ. фильм с субтитрами.  
15.00 «Новости».  
15.05 Свердловск. Экран —

детям. «Тишкины тарелочки».  
15.25 «Курс — на интенсификацию».  
17.30 Москва. Новости.  
17.50 Чемпионат мира по гандболу. Женщины.  
18.30 Свердловск. «Ускорение». Проблемы сквозного подряда в строительстве.  
19.15 «Новости».

19.25 Телефильм.  
19.35 Реклама.  
19.40 Москва. «Спокойной ночи, малыши!».  
20.00 Ритмическая гимнастика.  
20.30 «Время».  
21.05 Худ. фильм «Чрезвычайное поручение».  
23.00 Свердловск. Новости.

## Пятница, 12 декабря

8.00 «Время».  
8.45 Премьера док. телефильма «На земле Абая».  
9.15 Встреча школьников с летчиком-космонавтом СССР А. А. Серебровым.  
10.00 «Народные мелодии»  
10.15 «Поисковый характер»  
10.45 «Новости. По окончании» — Свердловск. Новости.  
14.00 «Новости».

14.15 «Сельские горизонты».  
15.05 «Русская речь»  
15.35 «Русский музей» А. Веннианов В. Федотов и художники их времени.  
16.05 Герои Н. Носова на экране. Мультфильм «Незнайка в Солнечном городе». 8—10-я серии.  
17.00 «Кубок европейских чемпионов по шахматам. Финал».  
17.15 «Кого ждут роботы...» Док. телефильм.

17.45 «Если хочешь быть здоров». Передача 3-я.  
18.00 Кубок европейских чемпионов по шахматам. Финал.  
18.15 «Сегодня в мире».  
18.30 Премьера худ. телефильма «Микко из Тампере просит совета».  
20.10 «Выше голову». Мультфильм для взрослых.  
20.20 Кубок европейских чемпионов по шахматам. Финал.

20.30 «Время».  
21.05 Кубок европейских чемпионов по шахматам. Финал.  
21.15 Творческий вечер композитора В. Шаинского в Колонном зале Дома союзов. В перерыве — «Сегодня в мире» и Кубок европейских чемпионов по шахматам. Финал.  
«ДУБЛЬ-4»  
8.00 Утренняя гимнастика.  
8.15 «Шел трамвай по го-

роду». Док. телефильм.  
8.35 Учебная программа.  
14.55 «Новости».  
16.25 Свердловск. Концерт детского хора Берлинского радио.  
17.00 «Госприемка: молодежный аспект».  
17.30 Спектакль Челябинского областного драмтеатра «Эффект Редкина». В перерыве — «Новости и «Спокойной ночи, малыши!».  
20.30 Москва. «Время».

21.05 Экран зарубежного фильма. «Пальто для Ирены».  
22.15 Свердловск. Новости.  
22.30 «На Свердловской киностудии». Молодые мультипликаторы О. Черкасова, В. Петкевич, А. Петров, А. Караев.  
23.25 Москва. Баскетбол. Кубок европейских чемпионов. Мужчины. «Задар» (Югославия) — «Жальгирис».

## Суббота, 13 декабря

8.00 «Время».  
8.40 «Отчего и почему».  
9.15 «По музеям и выставочным залам».  
9.45 «За безопасность движения».  
9.50 «Как мы отдыхаем».  
10.20 «О времени и о себе». Поэтическая антология. И. Сельвинский.

10.35 «Победители».  
11.55 «Мир растений».  
12.40 Мультфильм.  
13.00 «Родительский день — суббота».  
14.25 «Сегодня в мире».  
14.40 «Очевидное — невероятное».  
15.40 «Для всех и для каждого». «Как обеспечить потребителя овощами круглый год». Телепереключика-иссле-

дование.  
16.00 «9-я студия».  
18.10 «Хмурое утро» Художественный фильм.  
20.00 Премьера фильма-бала «Карнавал».  
20.30 «Время».  
21.05 «В субботу вечером». Молодежная программа «Веселые ребята».  
«ДУБЛЬ-4»  
8.00 Утренняя гимнастика.

8.15 «Дальний Восток». Киножурнал.  
8.25 Ритмическая гимнастика.  
9.10 «Утренняя почта».  
9.40 «Мировая художественная культура». М. Горький. «Варвары». «Дачники».  
10.40 «Клуб путешественников».  
11.40 Премьера фильма-спектакля Московского драма-

тического театра на Малой Бронной «Луни, или Смерть Жака».  
13.50 «Самбо-86».  
14.20 «Следствие ведут ЗнаТоки». «Пожар». Телеспектакль.  
16.00 Музыкальная передача для юношества из Колонного зала Дома союзов.  
17.45 Свердловск. Новости.  
17.55 Москва. «Что? Где?

Когда?». Телевикторина.  
19.30 «Спокойной ночи, малыши!».  
19.50 Чемпионат мира по гандболу. Женщины.  
20.30 «Время».  
21.05 «Насреддин в Бухаре». Худ. фильм.  
22.25 Свердловск. Новости.  
22.40 «Эстетику — в быт».  
«В дом приходит праздник».

## Воскресенье, 14 декабря

8.00 «Время».  
8.40 Ритмическая гимнастика.  
9.10 Тираж «Спортлото».  
9.20 «Будильник».  
9.50 «Служу Советскому Союзу!».  
10.50 «Утренняя почта».  
11.20 «Клуб путешественников».  
12.20 «Музыкальный киоск».

12.50 «Сельский час».  
13.50 «Здоровье».  
14.35 «Наш дом».  
15.05 «В гостях у сказки».  
«Третий принц». Худ. фильм.  
16.50 «Это вы можете».  
17.35 «Международная панорама».  
18.20 Мультфильмы.  
18.50 Открытие Всесоюзного телеконкурса «Товарищ песня».  
20.30 «Время».

21.05 «Потомству верное преданье». Рассказы о театре и литературе исполняет заслуженный артист РСФСР Г. Бурков.  
«ДУБЛЬ-4»  
8.00 «На зарядку становись!».  
8.20 «Мамина школа».  
8.50 Концерт Академического оркестра русских народных инструментов.  
9.40 Программа Саратовско-

го телевидения.  
10.40 «Русская речь».  
11.10 Премьера док. телефильма «Свет и цвет».  
11.20 «В гостях у писателя В. Распутина».  
12.15 «В мире животных».  
13.15 «Рожденная революцией». Фильм 5-й. «Шесть дней».  
14.45 Рассказывают наши корреспонденты.  
15.15 Дж. Пуччини. «Бо-

гема». Премьера фильма-спектакля Татарского государственного театра оперы и балета.  
17.15 «Поисковый характер». Отчетно-выборная комсомольская конференция в Переславль-Залесском.  
17.45 «Из сокровищницы мировой музыкальной культуры». А. С. Аренский.  
18.30 «Киноафиша».

19.30 «Спокойной ночи, малыши!».  
19.45 Чемпионат СССР по водному поло. «Динамо» (Москва) — МГУ.  
20.15 Свердловск. «Семь дней». Информационное обозрение.  
20.30 Москва. «Время».  
21.05 «А ну-ка, девушки!».  
22.50 «Молодые голоса оперной сцены».

## УЧЕБНЫЕ ПРОГРАММЫ

**ВТОРНИК 9 ДЕКАБРЯ**  
8.35, 9.35 История. 10-й класс.  
9.05, 12.30 Французский язык. 1-й год обучения.  
10.05 «Уважаемые товарищи инженеры». Научно-популярный фильм.  
10.35, 11.35 География. 6-й класс.  
11.05 «Шахматная школа». «Уроки мастерства».  
12.05 Музыка. Д. Шостакович.  
13.20 «Страницы истории». «Карл Маркс и современность».  
14.05 «Золотая полка». Денис Давыдов.

**СРЕДА 10 ДЕКАБРЯ**  
8.35, 9.35 Основы информатики и вычислительной техники. 10-й класс.  
9.05, 13.10 Немецкий язык. 1-й год обучения.  
10.05 Учимся СПТУ. Астрономия. Звездное небо.  
10.35, 11.40 Н. А. Некрасов. «Мороз Красный Нос».  
6-й класс.  
11.05 «ГАП — путь к эффективности». Научно-популярный фильм.  
12.10 Экран — учителю. История. 10-й класс.  
12.40 География. 5-й класс.  
13.40 «Твоя ленинская библиотека». В. И. Ленин. «Новая экономическая политика

и задачи политпросветов».  
**ЧЕТВЕРГ 11 ДЕКАБРЯ**  
8.35, 9.35 «Озвучивание с окружающим миром». 1-й класс.  
8.55 «Загадки звездного неба. Наша круглая земля».  
9.05, 12.50 Испанский язык. 2-й год обучения.  
9.55 «Улица Герцена». «Ленинский проспект». Научно-популярные фильмы.  
10.35, 11.40 Зоология. 7-й класс.  
11.00 Поэзия. Н. Асеев.  
12.05 «Уроки истории». Тележурнал. Выпуск 3-й.  
**ПЯТНИЦА 12 ДЕКАБРЯ**  
8.35, 9.40 М. Ю. Лермон-

тов. «Бородино». 4-й класс.  
9.00, 13.40 Английский язык. 1-й год обучения.  
9.30 «Выбор». Научно-популярный фильм.  
10.05 Учимся СПТУ. Общая биология. Формирование взглядов Ч. Дарвина.  
10.35, 11.40 В. Г. Короленко. «Дети подземелья». 5-й класс.  
11.00 «Мамина школа».  
11.30 «Твоих оград узор чугунный». Научно-популярный фильм.  
12.10 Экран — учителю. Обществоведение. 10-й класс.  
12.40 «Контрольная для взрослых». Передача 10-я.  
14.10 «Золотая полка». В. Астафьев.

## НА КИНОЭКРАНАХ

**КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»**  
9 декабря — «ШАХТИ». Две серии. 10—14 декабря — «ДОСЬЕ ЧЕЛОВЕКА В «МЕРСЕДЕСЕ». Две серии. Начало в 11, 18, 20.30 час.  
Для детей 9—10 декабря — «ПРИКЛЮЧЕНИЯ РОБИНСОНА КРУЗО, МОРЯКА ИЗ ЙОРКА». Начало в 14.30 час.  
ДК «ГОРИЗОНТ»  
9—10 декабря — «КОРОЛЬ ДЖУНГЛЕЙ». Две серии. Начало в 18, 21 час.  
Для детей 10 декабря — «УЛИЦА МЛАДШЕГО СЫНА». Начало в 14 часов.  
ДК «МЕТАЛЛУРГ»  
9—10 декабря — «НА ГРАНАТОВЫХ ОСТРОВАХ». Начало в 18, 20 часов.  
Для детей 9—10 декабря — «ТРЕНЕР». Начало в 16 часов.

ПИСЬМА ЗАХВАТИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни 2-24 60, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, корреспондент отдела 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-32, корреспондент отдела 2-28 60, телетипография 2-16-89.

Индекс 77. Высокая печать. Объем 1 печ. л. Тираж 12500. Заказ 6853. Режевская типография упрполиграфиздата Свердловского облизполкома. 623730, г. Реж, ул. Красноармейская, 22.